Errata

Page 137, 2nd column, line 13: READS "fertile tetraploid-amphiploid plants to de-"; SHOULD READ "fertile tetraploid—amphiploid—plants to de-".

Page 140, Fig. 2, 2nd line: "1/4" should read "11/4."

Page 141, Fig. 5, 3rd line: "1/4" should read "11/4."

Page 142, 1st column, line 11 from bottom: READS "(1%) or 2,4,5-T (0.1%3 2,4,5-trichlorophen-";

SHOULD READ "(1%) or 2,4,5-T (0.1% 2,4,5-trichlorophen-".

Page 145, Table 1, heading for 5th column: close parentheses after the word "number."

Page 145, Table 2, heading for 2nd column: READS "Number of Plants"; SHOULD READ "Plant Number."

Page 146, 1st column, line 6: the word "occured" should read "occurred."

Page 146, 2nd column, line 33: delete comma after "ation."